

8 футовая акула поймана в реке Потомак

Автор: Russian Washington
09 Сентября, 2016



Бычья акула длиной около восьми футов была поймана на этой неделе в реке Потомак в графстве Сент-Мэри, штат Мэриленд. Хотя это совсем не редкость, иногда встретить такую акулу в реке, однако представители рыбоохраны штата сказали, что это был самый большой улов.

Акула была поймана семьей Мерфи Брауна, из селения Колтонс Пойнт, штат Мэриленд. Роберт Т. Браун - коммерческий рыбак, который был в бизнесе в этой области в течение многих десятилетий, вышел в залив чтобы проверить свои сети в среду вечером где и обнаружил, пойманную акулу.

"Все, кто был на катере в то время были шокированы, когда увидели акулу в сети. Мой отец сказал, что за всю свою жизнь пока он рыбачил, он никогда ничего не видел ничего подобного,-" сказали рыбаки.

Хотя такая разновидность акул является относительно редкой, но периодически их видят в реке Потомак, особенно в её нижней части, где река впадает в Чесапикский залив. Но этот случай, когда акула имеет размеры 8 футов просто "неслыханное", говорят специалисты из службы рыбного хозяйства штата Мэриленд департамента природных ресурсов.

"Это сезонное явление,-" говорит Пол Дженовезе, руководитель программы рыбохозяйственных услуг." Иногда случается что акулы попадают в большие, коммерческих размеров рыболовные сети, когда они преследуют добычу в бухте и запутываются в сетях,-" сказал он.



8 футовая акула поймана в реке Потомак

Автор: Russian Washington
09 Сентября, 2016

Специалисты отметили также, что несколько раз в году они получают сообщение о том что кто-то поймал серую бычью акулу, или акулу-бык (так называется этот вид акул). Как правило это происходит в период с конца июля по сентябрь, когда уровень солёности в реке Потомак повышается. Бычья акула – это совершенно уникальное создание. Именно эта рыба – виновница более половины случаев нападений акул на купальщиков. Именно эта рыба – единственная из акул, способная долгое время жить в пресной воде.